
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 45
van TINE SOENS
datum: 8 november 2017

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verslag wapenhandel september 2017  -  Uitvoer naar de Verenigde Staten

In het maandverslag wapenhandel van september 2017 maakt men melding van een 
vergunning voor uitvoer van België naar de Verenigde Staten met als bestemmeling de 
defensie gerelateerde industrie. De eindgebruiker is in het dossier onbekend. Het gaat 
om apparatuur ontworpen of aangepast voor ontwikkeling, productie of gebruik van 
apparatuur of materialen bedoeld in de gemeenschappelijke EU-lijst van militaire 
goederen (ML21a), en technologie die noodzakelijk is voor de ontwikkeling, de productie 
of het gebruik van de goederen bedoeld in de gemeenschappelijke EU-lijst van militaire 
goederen (ML22a). Het dossier kent een nulwaarde. 

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in het dossier?

3. Welke overwegingen maakte de Dienst Controle Strategische Goederen om dit 
dossier goed te keuren?

4. Kan de minister-president de nulwaarde van het dossier verklaren?

5. Welke doorlooptijd kende het dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 45 van 8 november 2017
van TINE SOENS

1. Het gaat om software en technologie voor doelvoorstellingsapparatuur en 
trefferregistratie.

2. De software en technologie wordt aangewend voor het doen functioneren van 
doelvoorstellingsapparatuur en trefferregistratie. 

3. De dienst Controle Strategische Goederen gaat voor elke vergunningsaanvraag na of 
deze voldoet aan de nodige vormelijke (administratieve volledigheid, noodzakelijke 
stavingsdocumenten) en inhoudelijke (beoogde eindgebruik, aard van de 
eindgebruiker, reputatie van en verhouding tot het land van 
bestemming/eindgebruik) vereisten. In het kader van dit dossier zijn hierbij geen 
bezwaren vastgesteld. 

4. Zoals aangegeven in de toelichtingsnota bij het maandverslag voor september 2017, 
wordt de nulwaarde verklaard door het feit dat het een transactie tussen 
zusterbedrijven betreft voor eigen gebruik. 

5. 21 kalenderdagen. 


